MADE IN ITALY

DIVANO - NARCISO - SOFA



NARCISO DIVANO/ NARCISO SOFA

Studio Pepe

145x 110 h 76
Poltrona / Armchair E
o £ £
R AP g5 022 g
— N~ < —
145cm 145cm 110cm
_" _" 43
562 562
280 x 110 h 76
Divano / Sofa E
g2 4 — P S > @ g
280cm 280cm 110cm
_” _” 43
1094 1097
106 x 110 h 76
Elemento centrale
4 &

&= £ =
entral elemen O — —
Cent ‘ g2 @ g l ! S

106¢cm 106cm 110cm
_” _” 43
413 ny:




110x 110 h 76
Elemento angolare

/
Corner element

125x 110 h 76
Elemento terminale

dx - sx

/

Terminal element
dx - sx

125¢cm.

é”
483

106 x 200 h 76
Dormeuse angolare

sx - dx
/

Corner dormeuse

sx - dx

106cm

417

125x 200 h 76
Dormeuse sx - dx

/

Dormeuse sx - dx

125¢cm

487

106 x 106 h 40
Pouf




COMPONENTI - COMPONENTS

Poltrona / Armchair

n° 04 - viti M8x20 a testa svasata / n° 04 - Screw flared head M8 x 40 mm
n° 04 - piedini @10cm / n° 04 Feet @10cm

Divano / Sofa
n° 06 - viti M8x20 a testa svasata / n° 06 - Screw flared head M8 x 40 mm
n° 06 - piedini @10cm / n° - 06 feet @10cm

Elemento centrale / Central module

n° 04 - viti M8x20 a testa svasata / n° 04 - Screw flared head M8 x 40 mm
n° 04 - piedini @10cm / n° 04 - Feet @10cm

Elemento angolare / Corner element

n° 04 - viti M8x20 a testa svasata / n° 04 - Screw flared head M8 x 40 mm
n° 04 - piedini @10cm / n° 04 Feet @10cm

Elemento terminale dx - sx / Terminal element dx - sx

n° 04 - viti M8x20 a testa svasata / n° 04 - Screw flared head M8 x 40 mm
n°® 04 - piedini @10cm / n° 04 Feet @10cm

Dormeuse angolare dx - sx / Corner dormeuse dx - sx

n° 06 - viti M8x20 a testa svasata / n° 04 - Screw flared head M8 x 40 mm
n°® 06 - piedini @10cm / n° 04 Feet @10cm

Dormeuse dx - sx / Dormeuse dx - sx
n° 06 - viti M8x20 a testa svasata / n° 06 - Screw flared head M8 x 40 mm
n° 06 - piedini @10cm / n° 06 Feet @10cm

Pouf

n° 04 - viti M8x20 a testa svasata / n° 06 - Screw flared head M8 x 40 mm
n° 04 - piedini @10cm / n° 06 Feet @10cm

4 istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Posizionare i piedini @10 cm sotto le gambe e avvitare le viti a testa svasata
M8x20 mm. (Figura 1 - Fase 1)

Place the feet @10 cm under the legs ans screw the flared head screws M8x20
mm. ( Picture 1 - Step 1)

Montaggio Completato. (Figura 2)
The assembly is completed. (Picture 2)

II'PER IL POSIZIONAMENTO SU PRATO O TERRENI MORBIDI
S| CONSIGLIA L'UTILIZZO DEI SEGUENTI PIEDINI!!!
II"FOR PLACEMENT ON GRASS OR SOFT SOILS
WE RECOMMEND THE USE OF THE FOLLOWING FEET!!!

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions 5




Figura 1 - Picture 1
Fase 1 - Step 1

Vista assonometrica / Isometric view

IlPosizionare i piedini @10 cm sotto le gambe e avvitare le viti a testa svasata M8x20 mm!!!
I!1Place the feet @10 cm under the legs ans screw the flared head screws M8x20 mm!!!

Vite testa svasata M8 x 20 mm
Screw flared head M8 x 20 mm

g

-
+ T
\ —_
\\ J \
Vite testa svasat T l

M8 x 20 mm

: iedini @10 cm /
Screw flared head O Feet @10 cm
M8 x 20 mm =T T T~
-~ ~
- ~
- N
7 N
/ \
/ \
/ \
/ J—— \

/ @ Piedino esistente /
\

/ |  Existing foot

I | |

| T ;

= T

\ /

\ /

\ | /
\ /
\ /
N\ /
N v
~ ~
N - _ B P -

6 istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Figura 2 - Picture 2
Fase 2 - Step 2

Montaggio Completato.
The assembly is completed.

istruzioni di montaggio divano | sofa assembly instructions




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) T. 031 35999F. 031 35 99999 | www.baxter.it



